Nová sezóna v Marianke aj s bývalými spoluhráčmi Hamšíka...
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Nová futbalová sezóna 2017/18, ktorá odštartuje prvým kolom 3. septembra 2017 na ihrisku Ekonómu, bude nielen pre našu obec atraktívnejšia o nové zaujímavé futbalové mená a osobnosti. 
Predstaviteľom klubu OŠK Marianka sa podarilo angažovať v spolupráci s  Radoslavom Augustínom zaujímavé futbalové mená. „Rado má za sebou bohatú futbalovú kariéru, ktorú začal v materskom ŠK Slovan Bratislava a následne hrával v kluboch ako  Bohemians Praha, belgický Union Royale Namur, Inter Bratislava, FC Petržalka, Tatran Prešov, Dukla Banská Bystrica, FC Nitra a ďalšie...  Rado pôsobí v našom klube od jesene minulej sezóny po angažovaní s rakúskeho tímu SV Gols. Sme nesmierne radi, že práve takýto hráč sa presťahoval do Marianky po ukončení svojej kariéry a svoje voľné chvíle má záujem tráviť s nami a pomôcť nielen hráčom A mužstva ale aj odovzdať svoje skúsenosti našim mladým talentom.  Taktiež nám pomohol zrealizovať transfery ďalších bývalých ligových hráčov a spoluhráčov ako Martina Cseha s Bohemians Praha a brankára Antona Vaska, rodáka zo Sniny, ktorý má za sebou taktiež bohatú kariéru doma aj v zahraničí. Taktiež sa nám podarilo angažovať stopéra a rodáka z Banskej Bystrice Petra Mazúcha, ktorý v minulej sezóne pôsobil v rakúskom SV Gottlesbrun a taktiež má za sebou bohatú hráčsku kariéru. Môžeme povedať, že sme pripravení na novú sezónu. Želáme si aby sa chlapcom vyhýbali zranenia, aby mohli byť k dispozícii na víkendové ligové zápasy. Veríme, že takýto hráči budú svojou kvalitou a skúsenosťami atraktívnym lákadlom pre Mariánčanov. Muži budú svoje domáce zápasy hrávať v nedeľu o 14:00 hod.  Zmenou hracieho dňa a času sme chceli vyhovieť našim priaznivcom. Pevne verím, že v nedeľu po obede si Mariánčania nájdu čas a prídu povzbudiť našich chlapcov. Predvedenou hrou a výsledkami sa ich budeme snažiť prilákať a potešiť.“  s radosťou konštatuje Július Dubovský, prezident OŠK Marianka.
Súpiska mužov OŠK Marianka pre nasledujúcu sezónu 2017/18:  Anton Vasko, Peter Mazúch, Ladislav Benci, Vladimír Kozubík, Martin Cseh, Štefan Rajčan, Ján Čech, Ivan Soták, Michal Vislocký, Martin Halada, Michal Strmiska, Michal Bednárik, Juraj Novák, Dušan Moravec, Daniel Zoščák, Martin Novák, Tomáš Kolenič,  Michal Kmeť, Radoslav Augustín, Radovan Suchánek, Dávid Volek, Oliver Čuhár.
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Nové posily OŠK Marianka. Zľava zhora: Radoslav Augustín, Martin Cseh, Peter Mazúch,  Dole: Milan Ivica – tréner, brankár Anton Vasko a Michal Strmiska. Foto:  Ivan Paška
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Zľava: Mário Bubnič, Anton Vasko, Martin Cseh, Lukáš Dubovský, Radoslav Augustín. 

Foto: Ivan Paška
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Horný rad zľava: Augustín, Vasko, Suchánek, Mazúch, Cseh, Bednárik, Benci, Dubovský.

Doľný rad zľava: Milan Ivica - trener, Kolenič, Martin Novák, Volek, Zoščák, Strmiska, Čuhár

Foto:  Ivan Paška 
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Naše nové posily Marin Cseh a Radoslav Augustín vo farbách Bohemians Praha. 
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Rado Augustín vo farbách FK Dukla Banská Bystrica
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Rado Augustín ako kapitán FC Nitra
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Mužstvo ŠK Slovan Bratislava U17. Martin Cseh s číslom 11 a Radoslav Augustín s číslom 10.  Marek Hamšík s číslom 17. 

Domáce zápasy mužov OŠK Marianka na jeseň 2017:

3.kolo – 17.9.2017 proti  ŠK Hamuliakovo o 14:00

5.kolo – 1.10.2017 proti FK Dragons o 14:00

7.kolo – 15.10.2017 proti ŠK Kaplná o 14:00

9.kolo – 29.10.2017 proti FK Družstevník Blatné o 14:00

Link:

http://obfz-bratislava-mesto.futbalnet.sk/sutaz/1955/
Lukáš Dubovský, tajomník OŠK Marianka
Foto: Ivan Paška

